Сведения о результатах плановой выездной проверки целевого и эффективного расходования бюджетных средств, выделенных на содержание Муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения детский сад №63 г.Михайловска
(акт №4 от 03.04.2017г.)

Финансовым управлением администрации Нижнесергинского муниципального района в феврале – марте 2017 года проведена плановая  выездная проверка целевого и эффективного расходования бюджетных средств, выделенных на содержание Муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения детский сад №63 г.Михайловска.
Срок проведения проверки: с 20.02.2017г. по 31.03.2017г.
Цель проведения проверки: выявление, пресечение и предупреждение нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативно правовых актов.

Проверкой целевого и эффективного расходования бюджетных средств, выделенных на содержание МКДОУ детский сад №63 г.Михайловска выявлены неправомерные (необоснованные) расходы в сумме 15303,04 рублей, неэффективные расходы в сумме 30923,42 рублей.
Выявлены следующие нарушения законодательства в использовании бюджетных средств, не имеющие стоимостного выражения:

- отсутствует дополнительное соглашение об изменении цены контракта №96/06333 от 31.12.2015г.;

- в нарушение Приказа Минфина России от 30.03.2015г. №52Н поступление объектов основных средств осуществляется без составления Акта о приеме -передаче объектов нефинансовых активов   (ф. 0504101);

- в нарушение статьи 60.2 ТК РФ от 30.12.2001г. №197 в 2015 и 2016 годах возложение обязанностей, при совмещении должностей, допускалось без письменного на то согласия работников. В приказах на совмещение должностей подписи  работников об ознакомлении отсутствуют;

- в нарушение пункта 3 статьи 123 Трудового Кодекса РФ от 30.12.2001г. №197 – ФЗ допускалось несвоевременное уведомление работников о времени начала отпуска; 

- в нарушение Приказа №52Н от 30.03.2015г. табель учета рабочего времени за июнь 2016 года составлен с нарушением;

- в нарушение Федерального закона №402 – ФЗ от 06.12.2011г.   несвоевременное издание приказов по личному составу;

- в нарушение пункта 85 Приказа Минфина России №157Н от 01.12.2010г. неверное начисление амортизации на объекты основных средств.

По результатам проверки выдано представление об устранении выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения.
